

新即墨

中共青岛即墨区委
即墨市人民政府 主办

青岛市即墨区融媒体中心编辑出版 2021年2月22日 农历正月十一 星期一 第2240期

韩世军主持召开区委常委会会议 强调

坚持问题导向 落实工作措施 确保各行业领域安全有序

2月20日上午,区委常委会召开会议,专题研究全区安全生产工作。区委书记韩世军主持会议并讲话,强调,坚持问题导向,落实工作措施,确保各行业领域安全有序。

在听取全区安全生产工作情况汇报后,韩世军强调,安全生产是项目落地、工作落实的最起码前提,不能出一丝一毫的差错。要始终保持大抓安全生产工作的问题导向、高压态势。要真正吸取教训,强化红线意识和底线思维,结合即墨实际情况,把安全生产大排查、大整治行动抓紧、抓实、抓到位,严防各类事故发生。要有力有效落实安全生产工作措施。结合全省开展的为期半年的拉网式、起底式安全生产大排查大整治行动,把检查触角延伸覆盖到生产、管理、设备设施、现场操作等所有环节。要强化执法检查,对企业安全生产主体责任落实情况重点排查,坚决做到“隐患整改措施不到位不放过,同类隐患不排除不放过,风险管控机制不建立不放过”。

韩世军强调,要系统做好重点领域安全风险防范。各类行业主管部门都要行动起来,聚焦危化品、建筑施工、交通运输等风险隐患集中领域,督促企业严格新上岗人员、转岗人员的岗前培训,坚决纠正习惯性违规违章行为。要制定完善的应急救援预案并加强演练,切实做好森林火灾、人员踩踏、交通事故的防范控制工作,全天候监测火情、预防火灾,重点区域专人负责,及时处置到位,保证全区各行业领域安全有序。

张元升在讲话中指出,当前正值复工复产期,要高度重视居民区、学校、建筑工地、市场等重点区域安全隐患,切实采取务实管用的工作举措,深入持久抓好安全隐患排查治理。要进一步加大宣传力度,在全社会形成安全生产良好氛围,确保全区安全生产形势稳定。

(刘云睿 朱建召)

韩世军会见海尔集团 高级副总裁解居志

2月20日下午,区委书记韩世军在即墨宾馆会见了来访的海尔集团高级副总裁解居志一行,双方就进一步深化合作等事宜进行交流。区委常委、副区长鞠朝友,区委常委、办公室主任冯伟参加会见。

韩世军说,海尔集团是国际知名企业,近年来,即墨与海尔集团在现代物流、净水产业等方面建立了良好的合作关系,未来合作潜力巨大。希望双方进一步加强沟通交流,建立长期稳固的合作友谊。即墨将一如既往地做好服务保障,为企业发展创造良好的营商环境,加快推动在更广领域、更深层次实现新的合作。

解居志简要介绍了双方战略合作项目进展情况,对即墨区给予的支持表示感谢,并表示,海尔集团高度重视在即墨的项目发展和业务拓展工作,将充分发挥自身优势,不断深化合作,实现更大发展。

(朱建召 张亭亭)

责编:许晶 美编:卢斌 校对:常中彦

全区 2021 年工作动员暨干部作风建设会议召开 强调

铆足干劲 狠抓落实 不断开新局 立新功

2月20日上午,全区2021年工作动员暨干部作风建设会议在即墨宾馆礼堂召开。会议传达贯彻山东省2021年工作动员大会和青岛市“项目落地年”调度会议精神。区委书记韩世军出席会议并讲话,强调,铆足干劲,狠抓落实,不断开新局、立新功,以优异成绩迎接建党100周年。区委副书记、区长张元升主持会议。区人大常委会主任辛启鑫、区政协主席于澎、区委副书记王宝善等区领导出席会议。

韩世军在讲话中指出,2021年是“十四五”开局之年,是我们确定的重点项目重点工作的落实落地年,全区党员干部作风必须要有新气象、新提升,必须铆足干劲,勇争一流,狠抓项目落地、工作落实,不断开新局、立新功。

韩世军强调,铆足干劲,狠抓落实,必须树立风向标意识,以前瞻思维谋划发展。要心怀“国之大者”,落实好中央重大决策部署和省市的具体工作要求。要抢抓机遇时机,找准上级部署与即墨的结合点,把优势转化为起势、成势、胜势的实干行动。要脚踏实地,付出艰辛努力,踏踏实实,头拱地、铆足劲、咬紧牙、向前冲。铆足干劲,狠

抓落实,必须强化项目导向,以项目落地实效支撑经济社会高质量发展。要强化项目落地导向,集中攻坚啃下一批项目硬骨头,在全市“项目落地年”中走在前列。要善于抓项目会抓项目。坚持顶格推动抓落实,细化任务见实效,分类施策快攻坚,加快推进项目进度。要营造市场化、法治化营商环境。政府带头遵守法律,讲求诚信,与企业同奋斗,共成长。要构建亲清政商关系,做到既守好清正廉洁的底线,又敢担当、善作为,千方百计为加快重点项目建设保驾护航。

韩世军强调,铆足干劲,狠抓落实,必须从转变作风入手,形成良好干事创业氛围。坚持以群众答应不答应、满不满意、赞不赞成、高不高兴为标准。这是工作的起点,更是落脚点,必须抓住群众反映强烈的突出问题,全力促进民生改善。抓工作落实落地必须坚持目标导向、问题导向、过程导向、结果导向,以狠抓突破落实的实际成效“论英雄”。攻坚突破必须建立完善顺畅高效的领导指挥体系和工作落实机制。干事创业必须坚持营造团结正气、比学赶超、风清气正的政治生态。要凭实绩用干部,使担当者光荣,有

为者有位。领导干部必须坚持能干事、会干事、干成事、不出事、不惹事的底线要求。要以更大力度统筹发展和安全,确保安全生产各项要求和各方责任落到实处。铆足干劲,狠抓落实,必须充分发挥全面从严治党引领保障作用。要坚持党统领,严格落实全面从严治党主体责任和监督责任,抓好基层党组织建设、干部队伍建设、党风廉政建设,以党风带政风、促民风、强社风,为推动全区高质量发展提供坚强的政治和组织保障。

张元升就抓好会议精神贯彻落实提出要求,指出,要聚焦项目抓发展,树起大抓项目的导向,实行严格的量化管理,在全社会掀起抓项目促发展的热潮。要转变作风抓落实,坚持守土有责、守土担责、守土尽责,对区委区政府确定的重点任务,必须雷厉风行、闻令而动。要奋勇争先开新局,把开局当成冲刺,迅速进入工作状态,加快工作节奏,确保全年各项任务高效推进,尽快完成。

会上,纪委监委机关、组织部、发展改革局、蓝村街道、经济开发区负责同志围绕会议主题进行了交流发言。(刘云睿 朱建召 周程林)

(孙龙飞)

政协第十四届青岛市即墨区委员会党组(扩大)会议召开

2月20日下午,政协第十四届青岛市即墨区委员会党组(扩大)会议召开,传达学习全省2021年工作动员大会精神、全区2021年工作动员暨干部作风建设会议精神,中共青岛即墨区纪委十四届六次全会精神并研究贯彻落实意见。区政协主席、党组书记于澎主持会议并讲话,区政协领导杨乃君、彭川

松、王立峰、迟建珉、孙红兵、于成刚分别参加和列席会议。

于澎指出,2021年,全区政协组织要持续在深化学习上用心用力,加强理论武装,提升思想境界;要在积极落实区委安排部署的中心工作上用心用力,圆满完成区委布置的各项工作任务;要在抓好政协确定的各项工作任务落实上用心用

力,提升履职质效;要在抓纪律作风建设上用心用力,严格遵守党的各项纪律和规定,持续加强作风建设;要在抓党建上用心用力,通过系列活动,加强思想政治引领,严格落实全面从严治党责任,以优异的履职成效庆祝建党100周年。

青岛环保产业园

企业促生产赶订单 奋力冲刺“开门红”

新春忙生产、企业赶订单。2月18日,节后上班第一天,在青岛环保产业园,各工厂企业纷纷开足马力加紧生产,奋力冲刺首季“开门红”。

早在大年初四,位于环保产业园的青岛怡口环保科技有限公司生产线已恢复生产,该公司已经提前开工,各个环节上的近500名员工大都回到工作岗位。公司大部分员工是即墨本地人,外地员工较少。为鼓励员工留在公司过

年和节后按时返岗,公司一方面提高留厂员工的福利待遇,另一方面,为按时返岗的员工每人发放800-1000元奖励。“多数外地员工响应公司号召留厂过年。我们初四就开工,从生产效率、品质来看,员工积极性非常高,初五全面正常

运作。目前,员工返工率已经达到95%,预计下周能全员复工。”公司董事长邹志斌说,“今年,以市场为导向,我们又开发了以宠物为主题的智能识别系列产品。近几年,公司产值保持每年50%左右的稳步增长。”

(下转二版)

迅速开工忙生产



新闻热线:87565071 87565961
准印证号:鲁连内资第B0022号

网络版地址: <http://www.xinqimo.com>
投稿邮箱: xjmbjb@163.com

天气预报:晴间多云,南风3到4级转北风4到5级阵风7级,最低气温3℃,最高气温13℃

即墨区气象局提供